[bookmark: _Toc451951514]Выбрать правильный ответ и написать почему 

[bookmark: _Toc451929745][bookmark: _Toc451929812]1. Выберите из перечисленных возможных предпосылок конвертируемости рубля ту, которая описывается моделью IS-LM:

а) либерализация внешнеэкономических связей,
б) достижение макроэкономической стабилизации в реальном и финансовом секторах экономики;
в) укрепление экспортного потенциала:
г) рубль не превышает уровень инфляции в странах, чьи валюты используются в мировой экономике.


[bookmark: _Toc451929746][bookmark: _Toc451929813][bookmark: _Toc451951515]2. К возможным национальным проигрышам от внешней торговли относятся: Отметьте неправильный ответ.

а)	неустойчивость экономики страны из-за зависимости ее экспорта от конъюнктуры мирового рынка;
б)	угрозы импортируемой инфляции;
в)	однобокая специализация неразвитой экспортно-ориентированной страны при слабой диверсификации национального рынка;
г)	потери национальных производителей, вынужденных уйти с рынка под натиском конкурентоспособного импортера;
д)	полное блокирование экономического роста.

